



Александр Смирнов готовит сцеп сеялок к работе

В сельхозкооперативе «Элита» выйти в поле готовы хоть завтра

Продолжается подготовка к очередной весенне-полевой кампании в сельскохозяйственном кооперативе «Элита».

– Больших проблем перед предстоящей посевной у нас нет, потому что все четко отработано не за один год, – рассказывает его руководитель Виктор Земляных. – К выходу в поле готовы хоть завтра. Планируем сеять 2062 гектара зерновых и 310 гектаров однолетних. 384 гектара занято многолетними травами. Еще 200 гектаров оставлено под пары. Осенью впервые посеяли на 100 гектарах озимую тритикале.

Ремонт техники и сельскохозяйственного инвентаря в хозяйстве начинают заниматься сразу же после окончания уборочных работ. Не прекращается ремонт и в зимний период.

– Так как помещение машинно-тракторной мастерской у нас отапливается, зимой ремонт занимаются два-три человека. Остальные трудятся на ферме, – говорит Виктор Васильевич. – Сейчас вся техника отремонтирована. Механизаторы занимаются сцепом сеялок. Нынче на посевной будет задействовано четыре сеялочных агрегата, – это посевной комплекс «Кузбас» и три сцепа сеялок СЗС-2,1.

В «Элите», как и во многих других хозяйствах района, осенью из-за плохих погодных условий не смогли полностью подготовить почву под будущий урожай.

– В прошлом году сумели вспахать только 800 гектаров, – продолжает Виктор Васильевич, – поэтому на остальной площади сеять будем по стерне. Семена просортировали еще осенью. Обновили семенной материал, так как старые были уже 4-5 репродукций. Семена дважды возили на проверку в Бердюжский районный отдел филиала ФБГУ «Россельхозцентр» по Тюменской области. Всхожесть семян хорошая, все они кондиционные.

Из-за сложного финансового положения в СПК «Элита» последние годы не закупили минеральные удобрения. Нынче, по словам Виктора Васильевича, взяли кредит в размере 1,5 миллиона рублей, чтобы подкормить посеы и получить добрый урожай. Однако из-за высокой цены на минеральные удобрения приобрели только аммиачную селитру, на сложные удобрения не хватает средств.

– С горюче-смазочными материалами проблем нет, – говорит руководитель сельхозкооператива. – Закупили пять тонн масла. Имеется в запасе 80 тонн бензина, 25 тонн дизельного топлива.

На днях еще завезем столько же. Так что на период посевной горючим обеспечены в полном объеме.

В прошлом году из-за обильного таяния снегов и подтопления полей, находящихся в низинах, в хозяйстве буквально перед началом полевых работ внесли коррективы в рабочие планы. Сеяли на увалах, которые планировали оставить под пары.

– Есть и сейчас поля, на которых стоит вода, правда, их меньше, чем было в прошлом году, – отмечает Виктор Васильевич Земляных. – Большая часть посевных площадей находится в низинах, поэтому нынче придется и прибавку влаги, и сев вести выборочно. Но так мы делаем практически каждый год. Механизаторов в хозяйстве хватает. Люди опытные, к работе относятся добросовестно, потому что знают – как поработают, так и заработают. Ежегодно на период полевых кампаний в хозяйстве разрабатываются условия соревнования. За перевыполнение суточной нормы выработки им начисляются премиальные, поэтому все работают на совесть. С проведением весенне-полевых работ у нас проблем не будет, только бы не подвела погода.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Сергея Чекунова

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Подпишитесь по выгодной цене

С 20 по 30 апреля Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки.

В течение 10 дней по специальной цене на второе полугодие 2020 года можно выписать более 1700 изданий. Оформить подписку возможно и без посещения почтового отделения: в мобильном приложении, на сайте Почты России podpiska.pochta.ru или через почтальона на дому. Издания, участвующие в акции, будут отмечены специальным цветным значком.

По сниженной цене можно выписать и районную газету «Новая жизнь». В период декады цена подписки на второе полугодие 2020 года на шесть месяцев составляет 551 рубль 58 копеек, на один месяц – 91 рубль 93 копейки. «Районку» можно выписать в почтовых отделениях или оформить подписной абонемент у почтальона.

Адресную помощь получили более двух тысяч человек

В апреле социальную помощь в размере 2000 рублей получили более двух тысяч бердюжан. Из них 364 человека, в том числе 28 детей имеют хронические заболевания.

Выплата производилась гражданам, соблюдающим режим самоизоляции и находящимся в группе риска. Это люди в возрасте 65 лет, а также те, кто имеет хронические заболевания – такие, как острые лейкозы, заболевания эндокринной системы, органов дыхания, мочеполовой системы, системы кровообращения. Полный перечень заболеваний определен постановлением правительства Тюменской области № 139 -п от 26 марта 2020 года.

– С 3 апреля выплата производилась в беззаявительном порядке. Деньги зачислялись на счет в банке, на который приходит пенсия, либо их доставляли на дом почтальоны, – говорит Ольга Фадеева, начальник отдела социальной защиты населения Бердюжского района. – На минувшей неделе к нам поступило несколько десятков звонков от жителей с вопросом, почему они не получили данную выплату. Особенно много обращений было от граждан, имеющих группу инвалидности. Отмечу, вся информация о гражданах старше 65 лет, кому положены 2000 рублей, содержится в единой системе органов соцзащиты Тюменской области. Списки социальной защите предоставляет областной департамент здравоохранения. В перечне указаны хронические заболевания с определенным классификатором по номеру диагноза. Наличие группы инвалидности не дает право человеку на назначение разовой адресной выплаты.

Социальные работники просят пожилых граждан оставаться дома и воздержаться от личного посещения социальной службы. Все интересующие вопросы по данной выплате можно задать по телефону 2-28-31.

Прививки пока не ставят

В Тюменской области из-за режима самоизоляции отменены все плановые приемы и вакцинации в поликлиниках.

Вакцинация против клещевого энцефалита также отложена. В регионе уже проснулись клещи. Не стоит посещать скверы, парки, леса, а дачникам нужно правильно одеваться. В качестве защиты можно использовать репелленты.

Если все же клеща обнаружите, не стоит его вытаскивать самостоятельно. Нужно обратиться за экстренной помощью в поликлинику по месту жительства. Врачи не только извлекут клеща, но и окажут экстренную иммунопрофилактику в виде прививки.

Юлия МИХАЙЛОВА

АКТУАЛЬНО

Дополнительные выплаты семьям с детьми до трех лет

7 апреля 2020 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ о дополнительных ежемесячных выплатах семьям, имеющим (имевшим) право на материнский капитал. Эта мера поддержки семей принята в связи с пандемией коронавируса. Выплата составляет 5000 рублей в месяц на каждого ребенка в возрасте до трех лет и выплачиваться будет дополнительно (не из средств материнского капитала) в течение трех месяцев – с апреля по июнь.

Кто имеет право на выплату?

Выплата положена всем семьям с детьми до трех лет, получившим право на материнский капитал до 1 июля 2020 года, в том числе если средства по сертификату уже полностью израсходованы.

Финансовая поддержка семей обеспечивается из федерального бюджета в качестве дополнительной помощи в условиях острой эпидемической обстановки. Выплата не уменьшает размер материнского капитала и не учитывается в доходах семьи при определении права на другие меры социальной помощи. Налоги с этой выплаты

также не взимаются.

Как оформить выплату?

Чтобы получить средства, достаточно до 1 октября текущего года подать заявление в личном кабинете на официальном сайте Пенсионного фонда (<http://www.pfrf.ru/>) или портале Госуслуг (<https://www.gosuslugi.ru/>). Никаких дополнительных документов представлять не нужно. В случае необходимости ПФР самостоятельно запросит все сведения. Пенсионный фонд будет принимать заявления до 1 октября текущего года и предоставит

выплаты за все месяцы, с апреля по июнь, при наличии у семьи соответствующего права.

Заявление также принимается в клиентской службе Пенсионного фонда по Бердюжскому району. Однако в связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной

инфекции обратиться в ПФР в настоящее время можно только по предварительной записи. Назначить дату и время посещения клиентской службы можно через электронный сервис или по телефону горячей линии 2-24-53.

Пресс-служба ПФР в Тюменской области

#важнознать



Кому:

Семьям, получившим право на материнский капитал до 1 июля 2020 года, даже тем, кто уже использовал средства по сертификату. Деньги полагаются на каждого ребенка до 3-х лет.

#важнознать



Условия:

У Вас будет 6 месяцев, чтобы подать заявление!

- заявления принимаются до 1 октября 2020 года
- заявление можно подать дистанционно в личном кабинете на сайте ПФР или портале Госуслуг. Подача в отделении ПФР только по предварительной записи
- выплата 5 тыс. рублей на каждого ребенка ежемесячно с апреля по июнь. Единовременно вся сумма – при подаче заявления после 30 июня

ПОЖАРАМ - ЗАСЛОН

Сбережем лес от огня



Опашка хвойных массивов уберезет лес от пожаров

Ежегодно для обеспечения пожарной безопасности и усиления охраны лесов от пожаров в стране устанавливается пожароопасный период. В тюменской области он объявлен с 10 апреля этого года.

Готовятся к его наступлению работники Бердюжского филиала Тюменской авиабазы.

– Ежегодно у нас в филиале составляется план противопожарных мероприятий, – рассказывает руководитель филиала Андрей Рязанов. – С начала апреля провели отжиги сухой травы на особо опасных участках, прилегающих к дорогам и лесным массивам на всей территории района. Всего запланировано провести отжиги

на 405 гектарах, из которых 171,8 гектара в весенний период, на остальной площади эту работу проведем осенью.

По словам Андрея Александровича, в этом году планируется прочистить около 250 километров противопожарных минерализованных полос, еще около 150 километров проложить.

Во время пожароопасного периода работники Бердюжского филиала Тюменской авиабазы совместно с другими ведомствами лесного хозяйства организуют наземное патрулирование лесных массивов на территории района. В эти апрельские дни они занимаются опашкой хвойных массивов.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Сергея Чекунова

В сельских поселениях проверяют противопожарную безопасность

На минувшей неделе инспекторы отделения надзорной деятельности по Бердюжскому району проверили готовность добровольных пожарных формирований, а также исправность техники в сельских поселениях. Пожарные обратили внимание местных властей на снос бесхозных строений, уборку территорий от мусора и сухой растительности.

Под особый контроль попадают деревни, которые расположены вблизи от леса. Здесь важно провести заблаговременную очистку местности от сухой растительности, пожнивных и порубочных остатков, мусора и других горючих материалов.

В пожароопасный период инспекторы госпожнадзора призывают бердюжан к соблюдению требований пожарной безопасности. Продолжаются подворовые обходы и беседы с населением.

– Хозяева частных усадеб не чистят от сухой травы и мусора приусадебные участки. В итоге все сплошь зарастает бурьяном. А между тем огонь быстро распространяется по сухой траве и перекидывается на жилые дома и хозпостройки – вот в чем главная опасность. По закону, правообладатели земельных участков, расположенных в черте населенных пунктов, обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы. Территория очистки определяется границами земельного участка на основании када-

стрового или межевого плана. Также граждане обязаны наводить порядок возле своих домовладений, – комментирует начальник отделения Вячеслав Бауэр.

Сотрудники отделения надзорной деятельности напоминают: за нарушение правил пожарной безопасности грозит административная ответственность в виде предупреждения или штрафов на физических лиц в размере до двух тысяч рублей, на юридических лиц – до 150 тысяч рублей. При введении особого противопожарного режима штрафные санкции

увеличиваются вдвое. По результатам проверок в этом году нерадивые жители района уже привлечены к ответственности. Одному физическому лицу вынесено предупреждение, а должностному, нарушившему особый противопожарный режим, грозит штраф до шести тысяч рублей.

Будьте осторожны и не подвергайте опасности себя, близких и свое имущество.

Ольга ЛЕЩЕВА
Фото предоставлено 151-й Пожарной частью



Теперь пожарные оставляют памятки в почтовых ящиках

ЮБИЛЯР

Эмма Никитина принимает поздравления



Эмма Егоровна окружена вниманием и заботой родных. В гости у нее часто бывает правнучка Лера

90-летний юбилей отметила труженица тыла, ветеран труда Эмма Никитина. Много лет она живет в небольшом домике в райцентре. правляется с хлопотами по хозяйству самостоятельно, любит готовить и стряпать. Всегда рада гостям, особенно, когда навещают внуки, правнуки. Не оглядываясь на возраст и болезни, Эмма Егоровна все также полна оптимизма, встречает каждый день с улыбкой и хорошим настроением.

– Мы жили в деревне Шваб Волгоградской области. В семье было четверо ребятишек, – вспоминает Эмма Егоровна. – Дома в нашей немецкой деревне были хорошие. Семьи большие, дружные. Все изменилось в 1941 году. Мы узнали, что нас увозят в Сибирь. Маме дали только один день, чтобы собраться. За это время она успела только напечь хлеба в дорогу. Столько хозяйства у всех было! Все пришлось спешно оставить. До нового места жительства – до деревни Горюнова Армизонского района – ехали четырнадцать суток. Когда нас, поволжских немцев, привезли в Сибирь, первое, что мы увидели – ветхие избушки, крыши домов, усталые земляными пластами. Люди жили бедно. Кушать и одевать было нечего.

Переехав в Сибирь, семья Эммы Егоровны стала понемногу обживаться. Привыкать было трудно, тем более общаться с односельчанами, не зная русского языка. В школе учиться ей не пришлось. Она сразу пошла работать, как многие девчонки и мальчишки в то время.

– Брата и тетку забрали в трудовую армию, а сестра с мамой с

раннего утра уезжали в поле, – продолжает ветеран. – Я нянчилась дома с годовалой сестрой. Каждый день приезжала с поля бригадир и требовала, чтобы я высылала сестре еду. А где ее взять? Поэтому оставляла маленькую сестренку и уходила на поиски пищи. Собирала в огороде мерзлую картошку, пекла лепешки. Трудилась не покладая рук. Полла пшеницу, пять лет была пастухом. Работала дояркой, скотницей и даже строила дороги. За годы войны научилась всему – косить, метать, вязать снопы. До сих пор помню свой первый день, когда училась вязать снопы. Все женщины обуты, одна я босиком. Пришла вечером домой, а ноги все в крови.

Эмма Егоровна признается: не все моменты тех далеких лет ей хочется вспоминать. Но в памяти они остались на всю жизнь. С гораздо большей охотой ветеран труда начинает рассказывать о жизни в послевоенные годы:

– Когда жители деревни Горюнова стали разъезжаться, мы с супругом тоже решили переехать. Так и обосновались в Бердюжье. Нашли домик, в котором живу сейчас. Хотя он и маленький, но теплый, уютный. Находится в центре села, удобно. Есть теплица, небольшой огород.

Сейчас ветеран труда с нетерпением ждет тепла и начала садового сезона, чтобы сажать цветы в палисаднике и ухаживать за ними. Эмма Егоровна делится со всеми простым секретом долголетия – больше двигаться и не унывать.

С юбилеем вас, Эмма Егоровна. Крепкого здоровья и активного долголетия.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

АПК

Урожай начинается с подготовки семян

Особое место в подготовке к посевной кампании отводится наличию качественного семенного материала.

О качестве семян зерновых и зернобобовых культур в хозяйствах района рассказал начальник Бердюжского рай-

онного отдела филиала ФБГУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Леонид Швецов: – Для посевной хозяйствам района потребуется 9150 тонн семян. По состоянию на 15 апреля на проверку к нам поступило 7920 тонн, из которых 780 тонн – некондиционные, причем все – по засоренности.

Всхожесть проверенных семян хорошая.

По словам Леонида Викторовича, на проверку поступали партии семян пшеницы, ячменя, гороха, овса и льна. Из этих проверенных партий только ячмень оказался некондиционным.

Ольга ЯКОВЛЕВА

ПРАВОПОРЯДОК

Участились случаи мошенничества

В последнее время участились случаи мошенничества с использованием банковских карт граждан и мобильных телефонов. Межмуниципальный отдел МВД России «Голышмановский» просит граждан проявлять бдительность и внимание.

ЗАПОМНИТЕ: сотрудники банка никогда не будут по телефону

просить вас сообщить информацию по вашей карте, в том числе конфиденциальную, такую, как пароль или CVV-код карты.

В случае поступления звонка о взломе карты, пользователю счета необходимо сразу же позвонить по телефону горячей линии банка, указанному на обороте банковской карты.

Ни в коем случае не следует сообщать код карты или код, пришедший в смс-сообщении или же осуществлять в банкомате

те продиктованную звонящим мошенником комбинацию.

Также правоохранители особо просят граждан предупредить о данном виде мошенничества своих пожилых родственников!

Обо всех случаях мошенничества гражданам необходимо сообщать в полицию по телефону 02 или по телефону дежурной части 2-25-53.

Пресс-служба МО МВД России «Голышмановский»

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Трудовые будни дорожников



Работники ДРСУ обновляют дорожные знаки

С приходом тепла коллектив ДРСУ приступил к ремонту дорог и содержанию дорожного хозяйства.

– Сейчас дорожники красят стойки дорожных знаков и автопавильоны в райцентре, – рассказал заместитель главного инженера ДРСУ-4 АО «ТОДЭП» Евгений Шалабин. –

Затем будем заниматься горизонтальной разметкой пешеходных переходов и линейной разметкой дорожного полотна по ходу движения транспорта. Кроме того, предстоит установить недостающие дорожные знаки.

По словам Евгения Михайловича, комплекс работ будет проводиться и на дорогах

областного значения. Кроме покраски стоек дорожных знаков и автопавильонов в течение лета будут окашивать обочины дорог, устанавливать сигнальные столбики, заниматься сбором мусора. Без дела работникам дорожного хозяйства сидеть не придется.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Сергея Чекунова

Коллективная подписка в редакции –

полугодовой комплект стоит 300 рублей. Газету вам надо будет забирать в редакции самостоятельно по адресу:
улица Гнаровской, 9,
по средам и пятницам, с 10 часов.



Почта России доставит тюменцам посылки AliExpress Plus на дом бесплатно

Почта России и AliExpress Россия договорились о бесплатной доставке посылок из почтового отделения на дом клиентам нового сервиса AliExpress Plus.

Воспользоваться бесплатной доставкой Почты России на дом можно при покупке на сайте и в приложении AliExpress товаров со знаком Plus. Доставка на дом других отправок будет осуществляться по установленным тарифам, которые можно найти на сайте Почты России roshta.ru. В Тюменской области доставку посылок весом до 2 кг осуществляют почтальоны, весом до 31,5 кг – курьеры (для жителей Тюмени и Тобольска).

AliExpress Plus – сервис, на который распространяется бесплатная доставка до двери, запущен 15 апреля в тестовом режиме. Кроме бесплатной доставки он включает в себя гарантированные сроки доставки товаров от 2 до 15 дней с возможностью отслеживания на всем пути следования и опцией быстрого возврата. Сервис запущен на базе решения, которое было разработано логистической компанией Cainiao и Почтой России для AliExpress.

Заказы, сделанные на AliExpress, составляют значительную долю общего потока почтовых отправок. Мы видим, как восстанавливается спрос на зарубежные онлайн покупки, и наша задача в период самоизоляции продолжить бесперебойное вручение отправок, предложив клиентам безопасный и удобный сервис. Почта России обеспечивает оптимальные сроки доставки отправок, и благодаря нашему партнерству с AliExpress огромное число людей смогут получать свои заказы, не выходя из дома и не подвергая свое здоровье риску, – отмечает заместитель генерального директора по международному бизнесу АО «Почта России» Денис Ильин.

Почта России и AliExpress – ключевые партнеры в России в области доставки. Около 80% посылок Aliexpress из Китая обрабатывается и доставляется Почтой России. В объеме Почты России – это порядка 40%. За всю историю сотрудничества компаний в Россию было привезено около 1 млрд посылок. Это около 200 посылок в минуту.

Пресс-служба почты России

| Прогноз погоды | | | | | | | | | | Информация предоставлена www.meteonovosti.ru | |
|--------------------|-----------|--------------------|----------|--------------------|-----------|------------------------|--------|------------------------|--------|---|------|
| Четверг, 23 апреля | | Пятница, 24 апреля | | Суббота, 25 апреля | | Воскресенье, 26 апреля | | Понедельник, 27 апреля | | | |
| Ночь | День | Ночь | День | Ночь | День | Ночь | День | Ночь | День | Ночь | День |
| | | | | | | | | | | | |
| +8° | +13° | +5° | +8° | +1° | +8° | +3° | +15° | +8° | +15° | | |
| 737 мм | 737 мм | 738 мм | 740 мм | 744 мм | 748 мм | 751 мм | 748 мм | 743 мм | 740 мм | | |
| 74% | 41% | 65% | 38% | 50% | 34% | 62% | 31% | 47% | 39% | | |
| 8-14 м/с | 12-16 м/с | 5-14 м/с | 9-14 м/с | 6-12 м/с | 10-14 м/с | 5 м/с | 10 м/с | 2 м/с | 6 м/с | | |
| ЮЗ | ЮЗ | Ю | ЮЗ | Ю | ЮЗ | Ю | Ю | ЮВ | СЗ | | |

Календарь народных примет

25 апреля – Василий Парийский (Парильский, Парильщик). На Василия земля парится, как старуха в бане. Медведь в этот день из берлоги выходит. И сани убирают в этот день.

26 апреля – Медуница. Женщины собирают цветы медуницы, чтобы потом использовать их в целебных снадобьях.

27 апреля – Мартын Лисогон. На Мартына лисы из нор вылезают, а вороны детей на волю выпускают. Ворон каркает к несчастью, а ворона – к ненастью.

28 апреля – день Пуда. На Пуда пчеловоды впервые после зимы выставляют ульи на улицу. Считалось, если вместе с этим призвать дождь, можно отогнать смерть от дома.

29 апреля – Ирина (Арина) Рассадница. Высаживают рассаду помидоров и капусты, смотрят, прижились ли пророщенные огурцы. Много подорожника в лесу – к изобильному году.

30 апреля – Зосима Пчельник. Ульи отвозят на пасеку. Смотрят, на какие всходы садятся пчелы. Считается: какие злаки придутся по душе этим насекомым, те дадут богатый урожай. Если маленькие труяги собирают мед с вишневого цвета, то ягоды уродятся, нет – много вишен ждать не стоит.

| | | | | |
|--|--|--|---|--|
| <p>УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области</p> | <p>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</p> | | <p>6+</p> | |
| | <p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p> | | | <p>Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.</p> |
| | <p>ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора (Е.Ю.Ледакова) 2-22-73, редактора (Ю.А.Михайлова) 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, дизайнера-верстальщика 2-15-07.</p> | | | <p>Индекс издания 54335.</p> |
| <p>Главный редактор Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.</p> | <p>ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь»». АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.</p> | | <p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1565. Заказ 33. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 21.04.2020 г. в 11-00, факт. - 21.04.2020 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 21.04.2020 г.</p> | |
| <p>Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.</p> | | | | |